

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ
DIRECȚIA FARMACEUTICĂ ȘI DISPOZITIVE MEDICALE

SE APROBĂ,
MINISTRUL SĂNĂTĂȚII
Alexandru Florin Rogobete

REFERAT DE APROBARE

În data de 24.10.2022 a fost aprobat Ordinul Ministrului Sănătății nr. 3262/2022 pentru aprobarea organizării și funcționării unui program pilot de vaccinare a populației împotriva gripei sezoniere la nivelul farmaciilor comunitare, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 1031 bis din 24 octombrie 2022.

Având în vedere necesitatea creșterii acoperirii vaccinării antigripale la nivel național, ca urmare a întâlnirii organizate la sediul Ministerului Sănătății la care au participat reprezentanții Asociației Distribuitorilor și Retailerilor Farmaceutici din România, Asociației Române a Producătorilor Internaționali de Medicamente, Colegiului farmaciștilor din România precum și a propunerilor acestor asociații înregistrate la Cabinet Ministru cu nr. AR9853/30.05.2025, se impune permanentizarea programului pilot de vaccinare a populației aprobat prin ordinul mai sus menționat, prin eliminarea cuvântului ”pilot” din titlul ordinului precum și din titlul anexei nr. 1 la ordin, fiind astfel necesară reformularea acestora.

În cadrul acestei întâlniri a fost dezbătută importanța activității de vaccinare în farmacii cu vaccinul antigripal, precum și necesitatea promovării beneficiilor acesteia în rândul populației.

De asemenea, este necesar a se clarifica modalitatea de promovare a activității de vaccinare la nivelul farmaciilor comunitare, evidențiindu-se astfel necesitatea promovării campaniilor informaționale de educare a populației, în scopul creșterii numărului persoanelor vaccinate cu acest vaccin în fiecare sezon.

Activitatea de vaccinare în farmaciile comunitare reprezintă o activitate opțională, care necesită aplicarea aceluiași regim juridic existent în cazul celorlalte modificări ulterioare a condițiilor care au stat la baza eliberării autorizației de funcționare a farmaciei comunitare. În condițiile transformării acestui program pilot în program național, se impune aducerea activității opționale de vaccinare în farmacii comunitare în acord cu legislația în vigoare în ceea ce privește organizarea și funcționarea farmaciilor prin respectarea procedurilor de verificare a îndeplinirii condițiilor de autorizare și efectuarea inspecției de către Direcțiile de Sănătate Publică Județene și a Municipiului București.

Ca urmare a celor expuse mai sus vă înaintăm prezentul proiect de ordin, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să îl aprobați, pentru a fi publicat pe site-ul Ministerului Sănătății la rubrica Transparență Decizională.

**DIRECTOR GENERAL DGAMSP,
DR. Mihaela BARDOȘ**

**DIRECTOR DFDM,
Monica NEGOVAN**

Șef Serviciu

Dr. Ec. Avian POP